

# 破案528起、392名网上逃犯落网、打掉犯罪团伙121个 省公安厅昨发布“亮剑”战果

2010年10月,我省警方全面展开“亮剑”行动,截至目前,“亮剑”共破案528起,抓获并逮捕犯罪嫌疑人321人、网上逃犯392名;捣毁生产窝点485处,打掉犯罪团伙121个,摧毁互联网站2073个,缴获盗版、假冒、伪劣商品820万余件,涉案金额6.5亿余元。此外,我省公安机关已发起并主战的全国性专案集群战役3起,参战11起,均取得显著战果。

记者 王涛

## 四省围剿特大假酒网络

今年下半年,阜阳公安机关发现一特大制售假酒犯罪网络,涉及江苏、山东、河南及本省的阜阳、合肥、宿州、淮北等地。2011年9月7日,该案件被公安部确定为全国专案集群战役,代号“猎手四号”,皖、苏、鲁、豫等省共同参战。

9月19日,根据公安部部署,安徽省公安厅组织宿州、阜阳、淮北3市公安机关统一开展收网行动,对目标

区域、对象开展清查和抓捕,成功抓获犯罪嫌疑人27名,捣毁假酒生产、储存窝点12处,打掉销售犯罪团伙4个,现场查获制造假酒大型生产线一套。

查获假冒“古井贡”、“百年皖酒”等品牌白酒共计10万余瓶,原酒200余吨,各类假冒白酒商标200余万件,空酒瓶10万余只以及大量包装盒等物品,涉案金额约2000余万元。

经查,2008年以来,犯罪嫌疑人卢某某伙同他人在宿州境内开设酒厂,以生产本厂品牌酒为幌子,从江苏等地大量购进食用酒精,通过勾兑、调香、灌装、贴标、装箱等流程,大量生产假冒古井贡、文王贡、口子窖、洋河大曲等10余个品牌的中档白酒,销往省内外。

目前,犯罪嫌疑人卢某某等27人已被刑事拘留。

## 假烟贩下线窝点 40 余处

5月16日,蚌埠市怀远县公安局立案侦查杨某某、范某某等人涉嫌销售伪劣卷烟案,抓获犯罪嫌疑人23名,捣毁制假售假窝点12处,冻结存款278万元,扣押运输卷烟货车3辆,收缴制假工具3套。

经查,犯罪嫌疑人范某某、杨某某自2006年元月份开始,先后11次从河南省漯河市舞阳县的烟贩白某某、张某某夫妇处购买各类假冒伪劣卷烟800余件,由赵某、易某某二人提供厢式货车运回

怀远,后通过刘某等40余名分布在怀远县多个乡镇的假冒伪劣卷烟销售下线对外销售,涉案价值730余万元。

目前,范某某等8名犯罪嫌疑人已被逮捕。

## 普通药品披上名牌“外衣”

8月5日,阜阳市公安局立案侦查岳某某涉嫌假冒注册商标案。抓获犯罪嫌疑人1名,查扣19种品牌的药品487万余片(粒),成品针剂20万余支,半成品针剂1.3万余支,假冒注册商标标识105万件,封盖机1台,模具1箱,制假工具4个,印号机1个。同时捣毁生产、销

售、仓储窝点9个。

经查,2011年3月以来,犯罪嫌疑人岳某某从北京某药业公司太和办事处购买大量“注射用头孢曲松钠”,并从河南省安阳市张某某处购进假冒上海新亚药业公司产“注射用头孢曲松钠”的外包装和商标标识,

在自己家中将上述“注射用头孢曲松钠”的外包装和商标标识换成上海新亚药业公司生产的“注射用头孢曲松钠”的外包装和商标标识后对外大量出售。

目前,犯罪嫌疑人岳某某因涉嫌假冒注册商标罪被阜阳市公安局刑事拘留。

## 自产“瑞士名表”高价销售

9月6日,阜阳市工商局经济检查执法局在阜阳市颍州区印天手表经营店查获“帝舵、浪琴”手表70块,经鉴定系假冒注册商标的劣质手表。

9月7日,阜阳市公安局对此案立案侦查,9月7日、13日分别抓获犯罪嫌疑人田某某、钱某某,并采取刑事拘留强制措施。

经查,涉案手表系犯罪嫌疑人田某某等人以每块

几百元至一千元不等的价格通过互联网,从广州市某表城购买,田某某等人对外销售时按照该款正品手表市场价格8.5折左右出售,涉案金额170余万元。目前,案件正在进一步深挖之中。

## 非法生产地沟油 2000 吨

9月23日,宣城市广德县公安局立案侦办欧某某涉嫌非法经营案,抓获犯

罪嫌疑人一名,涉案金额100余万元。

经查,2005年以来,犯罪嫌疑人欧某某(男,56岁)伙同涂某某(男,30岁)等人在未经主管部门审批和备案条

件下,私自生产废油脂(地沟油)2000吨,涉案价值达100余万元。

目前,犯罪嫌疑人欧某某、涂某某已被刑事拘留。

## 捣毁假冒汽车配件窝点

10月8日,在“猎鲨九号”全国破案战役收网行动中,合肥市公安局瑶海分局抓获犯罪嫌疑人7名,捣毁位于合肥市瑶海区汽配城永康段制售假冒品牌汽车配件窝点6个,查获假冒上海大众、北京现代等品牌汽车配件(前后保险杠、大灯等)1万余件,涉案金额210余万元。

经查,自2007年以来,犯罪嫌疑人程某某(男,32

岁)伙同妻子孙某某(女,32岁)从江苏购进假冒上海大众、北京现代等品牌汽车配件,在其经营的汽配经营部内对外销售,涉案价值约210余万元。

10月10日,犯罪嫌疑人程某某被刑事拘留、孙某某被取保候审。

### 其他案件:

★萧县销售假种子案,抓获犯罪嫌疑人2名,涉案金额90余万元,涉及种植户1000余户。

★怀远生产、销售伪劣种子案,造成3600余亩土地出芽率低,犯罪嫌疑人张仁利已被刑事拘留。

★明光生产、销售伪劣产品案,捣毁一制售假酒的“黑作坊”,查获假劣“老明光”白酒140余箱,散装白酒4838斤。

★芜湖假冒注册商标的商品案,查获假冒品牌洗衣粉、香皂14万余袋(块),案值109万元,收缴侵权商标标识1.5万余只。

★天长销售假冒注册商标的商品案,抓获嫌疑人3名,摧毁虚假网站数百个。

# 进口摩托车 只卖三四千? 谎言骗了20多万 合肥警方破获跨省重大系列诈骗案

记者 鲁龙飞

原价过万元的进口摩托车,只卖三四千元,你会不会心动?日前,合肥警方破获一个以低价销售进口摩托车为借口的跨省系列诈骗案。警方初步查明,自今年年初以来,该诈骗团伙作案100余起,涉及全国10余个市,涉案金额超过20万元。

## 下诱饵: 进口摩托车网上报价三四折

合肥市民梁先生喜欢摩托车。2011年5月份,梁先生在58同城网上,看到很多摩托车标价竟不到正价的一半,于是心动了,他看中了一辆进口雅马哈摩托车,正价16万元,网站报价只有4000元。

根据网站所留的客服电话,梁先生和对方联系。对方称,他们销售的走私车,价格只有正价的30%到40%。

梁先生和对方讨价还价,以3200元成交。当天,他按照对方要求,给网站汇去400元运费。

## 落陷阱: 只听催汇款电话不见车

5天后,梁先生接到该网站打来的电话:“货已经到了,付全款就可看车。”梁先生当即把3200元车款全额汇了过去。

然而,对方又说由于车是走私的,易引起警方注意,顺办牌照,费用800元。因急于见到摩托车,梁先生不假思索,又汇过去800元。

此后,左等右等,梁先生再也没有接到对方一个电话,拨打对方电话,也始终处于关机状态。发觉上当后,梁先生当即报了案。

## 露尾巴: 5名嫌疑人落网

合肥市公安局庐阳分局刑警一队受理此案后,高度重视,立即抽调精干力量,组成便衣侦查队,进行侦查。

经过调查,除了梁先生提到的58同城网,还有赶集网、114等网站也发布了虚假的卖摩托车、电动车等信息。

7月初,民警巡逻至合肥市站塘路附近时,发现五名形迹可疑的男子,立即将其拦下盘查。在五人随身携带的包中,民警发现大量手机。

通过翻看手机信息,发现其中内容大部分是:“请汇款至账号××,这车为进口车”等。民警经过分析初步判定五人具有信息诈骗作案嫌疑,随即带回队中进行调查。

## 供罪行: 诈骗团伙全国作案百余起

经过讯问,警方发现,这是一个以朱某某为首、盘踞在合肥的诈骗团伙。他们通过购置专门使用诈骗的

手机、手机卡、银行卡及电脑,在上述网站发布虚假的卖进口摩托车、电动车等信息,实施诈骗。

据嫌疑人朱某某交代,骗取受害人定金或运费后,他们先查到距受害人住址三四公里的地名,然后告知货已送至该处,让受害人放松警惕,付完货款。若受害人好骗,他们还会以“办牌照”、“收走私车保证金”等理由,让受害人再汇款。

据调查,该团伙共发送诈骗短信万余次、作案100余起,受害人涉及福建省、浙江省、上海市等及我省的阜阳、淮北、宿州等10余个市,涉案金额超过20万元。



制图:方倩